

# ЖИЗНЬ района

ЖЕЛЕЗНОГОРСКОГО РАЙОНА  
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ



16+ Среда, 21 июля 2021 года, № 29 (1074)

Издается с 2002 года



<http://zhel.rkursk.ru>



<https://vk.com/zhelrayon>



<https://ok.ru/zhelrayon>

## ХВАЛА РУКАМ, ЧТО ПАХНУТ ХЛЕБОМ

**В ЖЕЛЕЗНОГОРЬЕ СТАРТОВАЛА УБОРОЧНАЯ КОМПАНИЯ РАННИХ ЗЕРНОВЫХ КУЛЬТУР. ВЕДУЩИЕ СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЯ ЖЕЛЕЗНОГОРСКОГО РАЙОНА УЖЕ НАЧАЛИ УБОРКУ УРОЖАЯ 2021. ПЕРВЫЕ ЕГО РЕЗУЛЬТАТЫ ВСЕЛЯЮТ УВЕРЕННОСТЬ, ЧТО ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА В ЭТОМ ГОДУ БУДЕТ ВЫПОЛНЕНА В ПОЛНОМ ОБЪЁМЕ.**



таты уборки уже показали неплохие результаты – в среднем 47,5 ц/га. Однако Юрий Михайлович отмечает, что последний засушливый предуборочный период определённым образом повлиял на урожайность озимой пшеницы. У него в хозяйстве сегодня она реально составляет 49 центнеров с гектара, при плановых расчётах 60-70 ц/га.

Активно включились в уборочную страду ООО «Агрофирма «Горняк» и «Железногорскагрохимсервис». На 20 июля в Железногорье убрана первая тысяча гектаров ранних сортов озимой пшеницы. Агриям предстоит собрать озимой пшеницы с 11-ти тысяч 436 гектаров, а яровых культур – 7 тыс. 050 га.

Несмотря на то, что погодные сюрпризы нынешней затяжной весны сдвинули сроки посева в среднем на две недели, хлеборобы района приложили максимум усилий, чтобы вырастить достойный урожай. И земля, как и сама природа, щедро наградила селян за труды и старания. Золотые колосья пшеницы на хлебных полях, налитые спелостью и полнотою каждого зернышка, словно колышанное море, радуют глаз и сердце. Однако вырастить и собрать богатый урожай дело непростое и хлопотное. Но аграрии Железногорья подготовились к жатве 2021 года с полной ответственностью и на должном уровне. На поля вышла подготовленная техника, способная быстро и без потерь убрать пшеницу высокого качества с достойными результатами. Ведь от этого зависит не только их экономические успехи, но и показатели нашего района в общем вкладе Курского региона в продовольственную безопасность страны.

Первыми в Железногорском районе приступили к уборке в ЗАО «Заря» и КФХ «Докукин». Хлеборобы данных сельхозпредприятий всегда идут в авангарде и являются ориентиром для других хозяйств.

– Погода сегодня благоволит нам во всех отношениях, – сказал председатель правления ЗАО «Заря» Геннадий Сухов. – И наша задача в полной мере использовать этот своеобразный «ресурс» в достижении намеченных планов.

Юрий Докукин также считает, что его коллектив настроен собрать хороший урожай с высоким качеством зерна, что, несомненно, отразится и на формировании ценовой политики, на спросе на рынке зерна. Тем более, что первые резуль-



Глава Железногорского района Александр Фролков пожелал всем трудовым коллективам сельхозпредприятий нашего района удерживать на должном уровне планку сбора зерновых в Курском регионе. И мы сегодня не без гордости и с почтением поём хвалу рукам, что пахнут хлебом. Ведь хлеб – всему голова! А, как известно: будет хлеб – будет и песня!

Юрий Конош



## ЗАСЕДАНИЕ

# ЗАСЕДАНИЕ КЧС О ЖАРКИХ ПРОБЛЕМАХ ЛЕТА – 2021

**ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ ПО ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ (КЧС) ЖЕЛЕЗНОГОРСКОГО РАЙОНА СОСТОЯЛОСЬ НА МИНУВШЕЙ НЕДЕЛЕ.**

Оно прошло оперативно, рассматривались самые злободневные вопросы текущего момента: о мерах по недопущению заноса и распространению заболевания африканской чумой свиней (АЧС) и о состоянии противопожарного водоснабжения на территории района.

По первому вопросу выступил и.о. руководителя Станции по борьбе с болезнями животных (ОБУ «СББЖ») Роман Николаевич Данилов. Уже сколько материалов дано в газете «Жизнь района», сколько проведено бесед с людьми об опасности африканской чумы свиней! Однако почему-то многие считают, что нас она не коснётся, что эта опасность где-то далеко. Ничего подобного! Недавние события, когда из-за массового истребления животных в результате АЧС ведущие предприятия на территории Курской области потерпели колоссальные убытки, говорят о другом.

Поэтому несоблюдение правил содержания свиней может привести к трагедии. Докладчик ещё раз обозначил важность постоянной работы в этом направлении, рассказал, что делается и что предстоит сделать в борьбе с этой заразой.

По второму вопросу доклады подготовили начальник пожарной части-49 Железнодорожного района Игорь Иванович Полозёнков и начальник ОНД г.Железнодорожска и Железнодорожного района Олег Юрьевич Свеженцев. Сейчас в центре России и даже в её «северных» областях стоит аномальная жара. Повсюду пылают пожары, горят тысячи гектаров леса, жилые дома, сельскохозяйственные угодья. В такую горячую во всех отношениях пору необходимо надёжное противопожарное водоснабжение. Однако многие гидранты имеют дефекты или их вообще не могут найти, подъездные пути к пирсам на водоёмах

находятся в неважном состоянии, что составляет трудности при заправке водой пожарных машин. А ведь во время возгораний и борьбы с пожарами каждая минута на счету. Поэтому на заседании КЧС было решено усилить работу в данном направлении в ближайшие сроки. Лето ещё долгое время будет горячим.

Вскоре после заседания КЧС Глава Железнодорожного района А.Д.Фролков издал распоряжение о создании комиссии по обследованию противопожарного водоснабжения в муниципальных образованиях района, в которую вошли первый заме-



ститель Главы Елена Николаевна Кириченко, О.Ю.Свеженцев и И.И. Полозёнков. Комиссии поручено провести обследование с составлением акта осмотра противопожарного водоснабжения в МО района согласно графику.

**Александр Николаев**

## ПРЕЗИДИУМ СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ ПОСТАВИЛ ЗАДАЧИ

**В МИНУВШИЙ ВТОРНИК, 13 ИЮЛЯ, СОСТОЯЛОСЬ ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ ЖЕЛЕЗНОГОРСКОГО РАЙОНА. НА НЁМ РАССМАТРИВАЛИСЬ АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ТЕКУЩИЕ И БЛИЖАЙШЕГО БУДУЩЕГО.**

Удивительно, но факт: Совет ветеранов Железнодорожного района строит свою работу по лучшим методам, наработанным советской системой. Проведение заседаний президиума, работа с первичными организациями, да не тогда, когда захотелось, а по строго установленному плану. Это и дисциплинирует, и позволяет решать немаловажные задачи. Здесь несомненна заслуга председателя Совета ветеранов Николая Ивановича Слабикова, в прошлом передового руководителя предприятия «Сельхозтехника», Заслуженного инженера сельского хозяйства России, кавалера ордена Трудового Красного Знамени. Он знает, что без чёткого планирования, как это было в заслуживающей Знака качества советской системе, не будет и положительных результатов.

Президиум рассмотрел вопрос о роли первичных организаций Железнодорожного района в предстоящих выборах в Государственную и областную Думы, а также в местные собрания депутатов. Не секрет, что ветераны здесь решают многое: именно люди пенсионного возраста являются основным электоратом, от их активности зависит результат предстоящих выборов. Поэтому



Президиум пригласил на своё заседание председателя территориальной избирательной комиссии Валентину Елисееву, которая чётко, по пунктам рассказала об алгоритме предвыборных и выборных мероприятий. Валентина Александровна подтвердила, что именно ветераны являются движущей силой избирательных кампаний, и выразила надежду, что в сентябре 2021 года они проявят активность, чтобы обеспечить

явку населения на избирательные участки. Вторым вопросом явилась тема патриотического воспитания молодёжи. Вот уже третий год в Железнодорожном районе проводится акция «Парта Героя», когда в школах в торжественной обстановке определяется место в классе, где должны заниматься учёбой и работой лучшие ученики. В нескольких учебных заведениях Железнодорожья такие «парты» есть, и дети стремятся быть лучшими, чтобы попасть за них. Однако в последнее время эта акция как-то немного подзабылась, вот ветераны и решили вдохнуть в неё новое дыхание. На заседании Президиума было решено провести сначала подготовительную работу: рассказать детям об участниках войны из их селений, чтобы парты обрели их имена.



Не обязательно, чтобы в школе была одна парта Героя – классов ведь много! Так, например, в Михайловской СОШ возможны именные парты Героев Советского Союза В.Ф.Баранникова и Н.Г.Видулина, кавалера ордена Александра Невского В.И.Плигунова, участницы обороны Ленинграда М.А.Родиной... И в других селениях много участников войны, её героев. Так что здесь есть фронт работы для ветеранских организаций.

На Президиуме рассматривался и вопрос о направлении ветеранов войны и труда в Курский госпиталь для контингента этой сферы. Несмотря на тяжёлую эпидобстановку, госпиталь продолжает принимать железнорогцев, и это радует.

В состав Президиума Совета ветеранов введена заместитель Главы Администрации Железнодорожного района В.А.Елисеева – и это понятно, так как она хороший организатор и помощник ветеранам в выполнении намеченных ими целей.

**Александр Гарин**

## БЛАГОЕ ДЕЛО

# ЗА ПОРЯДОК НА КЛАДБИЩЕ В СЕЛЕ ЛИНЕЦ

Работа глав муниципальных образований поселений Железнодорожного района оценивается людьми не по обещаниям, а по конкретным делам. В этом отношении много «бонусов» имеет глава МО «Линецкий сельсовет» Татьяна Брехова. Она не так давно позаботилась об освещении улиц в селениях Нижнежданово и Линец, а также вплотную занимается благоустройством кладбища в Линце. Что сказать: раньше это священное для жителей место имело плачевный вид, погрязло в дикорастущих деревьях и кустарниках. Но Татьяна Владимировна поставила целью в своей работе изменить ситуацию. Когда-то, ещё в советские времена, были популярны сравнительные фото «прежде и теперь».

Думается, и сегодня всё видится в сопоставлении: каким запущенным было это священное для линецан место и каким ухоженным становится сейчас.

**Глеб Понашевский**



## ПАМЯТЬ

# СОХРАНИТЬ ИМЕНА ГЕРОЕВ

**В ЖЕЛЕЗНОГОРСКОМ РАЙОНЕ ОДНИМ ИЗ ПРИОРИТЕТНЫХ ЯВЛЯЕТСЯ ПРОЕКТ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ПОД НАЗВАНИЕМ «ИСТОРИЧЕСКАЯ ПАМЯТЬ».**

Партийный проект «Историческая память» в Железнодорожном районе реализуется по многим направлениям. Проводится большая военно-патриотическая работа не только с молодёжью, но и со взрослым населением, например: движение юнармейцев и лекторий по историческому краеведению в рамках Университета пожилого человека. Это традиционные формы, которые необходимы в воспитательной работе, они есть и в других районах Курской области. Но в Железнодорожном районе проводятся формы работы, которые выделяются особо. Это издание военно-патриотической литературы и увековечение памяти героев Великой Отечественной войны. Только за последние 5-7 лет издали книги Г.Александрова и А.Ковалёва «Авиаторы Железнодорожья», «Героические медротники Железнодорожья», где рассказывается об участниках Великой Отечественной войны, родившихся и живших в селениях на территории нынешнего Железнодорожного района. Вышел в свет капитальный труд «История селений Железнодорожья» в пяти томах – в нём тоже немало места уделено теме Великой Отечественной войны: рассказывается о событиях конкретно по каждому из 140 населённых пунктов, обо всех участниках сражений, о награждённых. На основе этих изданий в школах района проводится целенаправленная работа по созданию стендов, альбомов с документальными материалами о местных уроженцах – участниках войны. Во многих школах есть отдельные комнаты, своего рода краеведческие залы с богатым предметным материалом: найденными касками, фрагментами оружия, фронтовыми письмами и фотографиями и т.д. Такие историко-патриотические собрания есть, например, в Кармановской, Курбакинской, Нижнеждановской, Клишинской школах. Их фонды постоянно пополняются. Детям интересно вести поисковую работу, связавшую с участниками войны из их селений. Об экспонатах рассказывают юные экскурсоводы.

Большую работу в этом плане ведёт газета «Жизнь района», в которой только за последний год появились большие материалы с фотографиями о кавалерах орденов Славы, Александра Невского, о моряках, артиллеристах, лётчиках, пограничниках – и всё это на местном материале, что позволяет ещё активнее вести военно-патриотическую работу с населением. В настоящее время публикуется цикл статей о братских захоронениях на территории Железнодорожья.

Как следствие такой большой работы, основанной на изучении и публикации документов военной поры и о войне, в последние годы в Железнодорожном районе развернулась большая работа по увековечению памяти о наших земляках-героях в мемориальных досках и названиях улиц. Например, в слободе Михайловке на здании средней школы открыта памятная доска в честь Героев Советского Союза, живших и работавших в бывшем райцентре. Есть мемориальная доска подпольщице Варваре Хивук на здании бывшей аптеки; военному контрразведчику, затем пачальнику милиции Михаилу Курлянинову на здании районного отделения полиции; фронтовому корреспонденту «Красной

Звезды», выдающемуся писателю Андрею Платонову, побывавшему в Михайловке во время Курской битвы. В центре слободы находится памятник его другу, тоже корреспонденту «Красной Звезды» и писателю Константину Бельхину, погибшему на Курской дуге, и недавно силами местных краеведов была издана книга произведений Бельхина и статей об этом замечательном патриоте.

Увековечена память о героях Великой Отечественной войны и в других селениях. Мемориальные доски есть на зданиях нескольких школ: Герою Советского Союза Николаю Гулимову – на здании Разветьевской школы; Герою Советского Союза Афанасию Тимошенко – на здании Клишинской школы; кавалеру шести боевых орденов, лётчику-асу Никите Жарикову – на здании Трояновской школы. Имена героев: Василия Баранникова, Вали Дикановой и других – носят отряды «Юнармии», во многих школах есть Парты Героя. То есть, в этом отношении в Железнодорожном районе проводится большая и конкретная работа.

Ещё одно направление – увековечение имён героев Великой Отечественной войны в названиях улиц. В нескольких селениях района относительно недавно появились такие указатели. Например, в селе Разветье есть улица кавалера ордена Ленина Михаила Курлянинова, в деревне Веретенино – улица названа в честь юного партизана Володи Жданова. В 2020 году жители МО «Троицкий сельсовет» вышли с инициативой назвать



одну из улиц в деревне Гнездилово в честь старшего лейтенанта Терехова, командира отряда красноармейцев-лыжников, освободивших местные селения от гитлеровских оккупантов. Эта инициатива была одобрена и принята к исполнению на собрании депутатов Троицкого сельсовета, и в настоящее время улица носит имя героя, не так давно открыт памятный знак, посвящённый освобождению села лыжным отрядом Терехова.

Что ещё можно сделать в этом направлении? В центре Михайловки в настоящее время проводится капитальная реконструкция парка, который решено назвать именем Героя Советского Союза Василия Баранникова, жившего в слободе все послевоенные годы и много сделавшего для людей. В парке сегодня строятся аллеи, которые будут называться именами Баранникова и партизанки Вали Дикановой. Бюст Дикановой работы скульптора Льва Постникова уже есть, в планах изготовление бюста Василия Баранникова с последую-



щей установкой в центре аллеи. Предполагается установка информационных досок с текстами о подвигах этих героев.

В селе Разветье, в новых его кварталах, есть немало безымянных улиц. Одну из них в рамках партийного проекта «Историческая память» решено назвать именем Героя Советского Союза Николая Ивановича Гулимова, уроженца Разветья, героически погибшего на войне в 1944 году. И здесь намечены памятная доска на одном из домов и информационный стенд с историей подвига Гулимова.

В рамках проекта «Историческая память» возможно название одной из улиц в посёлке Новоандросово в честь Героя Советского Союза Алексея Азарова: он почётный гражданин нескольких городов, так что увековечить память о нём на его родине просто необходимо. Во многих населённых пунктах улицы носят чисто условные, безликие названия, разного рода Восточные, Южные, Строительные, Молодёжные, хотя на них уже нет ни строителей, ни молодёжи. А название улицы именем героя – это важнейший шаг в патриотическом отношении: люди станут гордиться, что живут на улице с таким названием, будут изучать биографию участника Великой Отечественной войны, узнавать историю Родины и своего края.

Конечно, для проведения такой последовательной работы бюджетных средств недостаточно. Поэтому к финансированию по изготовлению мемориальных досок, информационных стендов, указателей улиц привлекаются депутаты Представительного Собрания Железнодорожного района, частные предприниматели, сельхозпредприятия, ведущие хозяйственную деятельность на территории района, и, конечно же, наши основные партнёры в этой работе – Михайловский ГОК, «Агропромкомплектация-Курск», и в последнее время таковым становится «Вагонмаш».

Большое место в реализации данного проекта уделяется участию населения через программу «Народный бюджет». Здесь важна не только финансовая сторона дела, но прежде всего – патриотическая составляющая: участвуя в мероприятиях по увековечению памяти героев, люди гордятся тем, что делают полезное дело, чувствуют себя единым целым с историей Отчизны.

**Людмила Фонарёва**



**ПАМЯТЬ СВЯЩЕННА**

# МЕМОРИАЛ ГЕРОЯМ КУРСКОЙ БИТВЫ В БОЛЬШЕБОБРОВО

**НА ВЗГОРЬЕ НАД СТАРИННЫМ СЕЛОМ БОЛЬШЕБОБРОВО СТОИТ ПАМЯТНИК СОВЕТСКИМ ВОИНАМ, ПОГИБШИМ ВО ВРЕМЯ КУРСКОЙ БИТВЫ. ТАМ ЗАХОРОНЕННЫ В ОСНОВНОМ БОЙЦЫ И КОМАНДИРЫ ТАНКОВЫХ ЧАСТЕЙ, УМЕРШИЕ ОТ РАН В ИЮЛЕ-АВГУСТЕ 1943 ГОДА В ХИРУРГИЧЕСКОМ ПОДВИЖНОМ ГОСПИТАЛЕ (ХППГ) №5213 2-Й ТАНКОВОЙ АРМИИ.**

Есть и другие записи в списках погибших: кто-то погиб или умер раньше, чем здесь обосновался госпиталь. Когда я работал в 1976-1978 гг. учителем в Большебобровской 8-летней школе, 9 Мая к могиле приезжали из Полтавы родственники лейтенанта П.П. Григоровича. Их встречали с торжеством, приглашали на мероприятия в «барском» саду. Некоторые бобровцы искренне считали, что скульптурная фигура солдата – это и есть Григорович. Такое в народе часто встречается: называть конкретными именами абстрактные фигуры. Хотя памятному знаку на братской могиле уже больше 60 лет, это образ, изготовленный на скульптурном заводе, но люди его почитали, как верующие икону, поэтому он им дорог. А лейтенант Пантелеймон Григорович, командир роты 175-й стрелковой дивизии, умер от ран ещё 28 марта 1943 года и первым был захоронен в этой могиле. Может быть, поэтому и такая молва...

Всего в братской могиле в Б-Боброво покоятся 80 человек. Из них – 20 офицеров, 16 младших командиров (сержантов и старшин) и 44 рядовых и ефрейторов. 65 умерли от ран и болезней в ХППГ №5213. Остальные погибли в боях. Кроме упомянутого лейтенанта Григоровича, это лейтенант Груздев, майор Евдокимов, мл. лейтенант Ивашин, лейтенант Калинин, рядовые Матюхин, Никифоров, Хохлов, ефрейтор Хоменко, ст. сержант Рудаков... Много офицеров и младших командиров в списке – так ведь это танкисты, у них многие, как и у лётчиков, имели звания – элита!

Несмотря на то, что в дни Курской битвы стало больше представлений к орденам и медалям, из 80 красноармейцев, захороненных в братской могиле в Б-Боброво, награждённых всего 20 человек. Сержанты Иван Харланов и Александр Шатун прибыли на Курскую землю с медалями «За оборону Сталинграда». Как и гвардии майор Михаил Евдокимов, помощник начштаба 11-й танковой бригады. На груди отважного майора были ещё орден Красной Звезды и медаль «За отвагу». Он слыл отличным разведчиком, лично уничтожил много вражеской техники и солдат. В последнем представлении к награде, ордену Отечественной

войны I ст., записано: «Пал смертью храбрых, выполнив долг перед Родиной». Это произошло 2 августа 1943 года. Похоронили героя в километре западнее села Больше-Боброво, потом его прах перенесли в братскую могилу.

Отважным героем ещё до Курской битвы зарекомендовал себя заряжающий орудия рядовой Семен Блинов, уроженец Горьковской области: за три дня 28-30 июня 1942 года расчёт его орудия уничтожил 14 немецких танков! Герой был награждён медалью «За боевые заслуги».

Командир танковой роты ст. лейтенант Владимир Баулин в боях, презирая смерть, врывался со своими танкистами в тыл врага на 3-4 километра и наносил сокрушительные удары. Так, в боях под Павловкой, Краматорском его подразделение уничтожило около сотни фрицев, несколько танков, орудий, автомашин. Был награждён орденами Красного Знамени и Красной Звезды. Второй орден получить не успел: 27 июля 1943 года умер от ран в госпитале №5213.

Награды имели не только танкисты. В бою за ст. Поньри и Ольховатку отличился ст. лейтенант Ибрагим Бикмеев, оперуполномоченный отдела контрразведки «Смерш», один из организаторов атак. Он умер от ран 2 августа 43-го. Сапёр Максим Дудаков 22 июля обеспечивал наступление танков в районе высоты 267,3 вблизи с. Тёплое, не прекращая под огнём снимать вражеские мины. Наши танки прошли без потерь, отважный сапёр был ранен и умер 2 августа 1943 г. Представление его к медали «За отвагу» пришло через 3 дня... Замкомвзвода ст. сержант Иван Колотушкин в боях за Поньри на высоте 256,9 ворвался в немецкую траншею и лично убил 12 фрицев. Был ранен и умер в ХППГ №5312 6 августа. Награждён медалью «За отвагу». Командир орудия сержант Федор Комаров был смел в

боях. 5 июля 1943 г., в первый день Курской битвы, его орудие уничтожило танк и до роты пехоты противника. Награждён медалью «За боевые заслуги». Украинцем капитан Иван Робенко командовал стрелковым батальоном. В одном из боёв его подразделение уничтожило около 50 фрицев, станковые пулемёты, за что капитан был награждён орденом Красной Звезды. Комбат умер от ран 3 августа 43-го... Отлично вёл разведку взвод лейтенанта Василия Незнанова, и это очень помогало танкистам. За две недели до смерти он был удостоен медали «За отвагу». В братской могиле в Б-Боброво покоятся останки нескольких уроженцев Дмитриевского района Курской области. Сержант Дмитрий Суглобов из с. Почепное, наводчик орудия, посмертно удостоен ордена Красной Звезды. Подносчик мин рядовой Никита Иванов из Невари получил медаль «За боевые заслуги» за то, что бесперебойно подносил снаряды к миномётам в боях с 5 по 23 июля 1943 г. Умер от ран 23 июля. Командир взвода лейтенант Владимир Фроленко из 109 танковой бригады во время боёв с 5 по 10 июля на высоте 257,0 со своим взводом (около 30 бойцов) отразил атаку противника, уничтожил более ста немецких солдат и офицеров, причём лично сразил 14 фрицев. Командир танка Т-34 лейтенант Николай Мальков в сражениях с 1 по 5 августа 43-го уничтожил немецкий танк «Тигр», 2 пушки и более 30 гитлеровцев. Оба героя награждены орденами, но не дождался их вручения: умерли от ран.



**Петр Ивашин**



**Лидия Нотик**



**Павел Яшметов**



**Сергей Калинин**



И Абрамов, и Демченко были представлены к медали «За отвагу». Но не дождался их, умерли от ран в госпитале 5213... Сколько славных героев покоятся в братской могиле в Больше-Боброво! Разве можно забыть дорогу к ней! Жаль, в архивах осталось немного фотографий героев, но есть надежда, что поисковики из «юнармейцев» смогут восполнить этот пробел. Сохранились фото мл. лейтенантов Гладышева и Ивашина, лейтенантов Калининичева и Яшметова.

Несколько слов о госпитале. Он был обстрелян ещё в 1941 году, спасал жизни раненых на Ленинградском фронте, затем вошёл в состав Центрального фронта, 2-й танковой армии. ХППГ №5213 возглавляла военврач майор Лидия Владимировна Нотик, ленинградка. Она дошла с госпиталем до Германии, встретила победу в Бранденбурге, была награждена орденами Красной Звезды, Отечественной войны 2 степени, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда». Хирург этого госпиталя ст. лейтенант Ирина Говорун за подвиги по спасению раненых удостоена двух орденов Красной Звезды и медали «За боевые заслуги». Хирург Валентина Заушицина отмечена медалью «За отвагу». Вот какие славные медицинские работники трудились в госпитале №5213, расположенном в пос. Новоандреевском неподалеку от села Больше-Боброво. Их подвиг тоже не будет забыт никогда.



**Виктор Гладышев**

Сегодня мемориал в с. Больше-Боброво имеет достойный вид. Глава МО «Городновский сельсовет» А.Н. Троянов многое сделал, чтобы войти в федеральную программу по капитальному ремонту памятников, и почти полмиллиона рублей не были потрачены зря. А как же иначе! Ведь если мы не будем чтить память людей, сражавшихся и погибших за нас, кто такие тогда мы?! И ещё спасибо за помощь агрофирме «Горняк», которая ухаживает за братской могилей. Память о героях нетленна!

**Геннадий Александров**



ПРАЗДНИК

## ЛЕТНИЕ КАНИКУЛЫ С ПОЛЬЗОЙ: «ПУТЕШЕСТВИЯ ПО КУРСКОЙ ОБЛАСТИ»

**В РАМКАХ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ, ДУХОВНО-ПРАВСТВЕННОГО РАЗВИТИЯ И КУЛЬТУРНОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ ДЕТЕЙ, ПОДРОСТКОВ И МОЛОДЁЖИ НА ТЕРРИТОРИИ ЖЕЛЕЗНОГОРСКОГО РАЙОНА СТАРТОВАЛ ПРОЕКТ «ПУТЕШЕСТВИЯ ПО ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТЯМ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ», ОРГАНИЗАТОРОМ КОТОРОГО ЯВЛЯЕТСЯ УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ, ПО ДЕЛАМ МОЛОДЁЖИ, ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ АДМИНИСТРАЦИИ ЖЕЛЕЗНОГОРСКОГО РАЙОНА. АВТОБУСЫ ДЛЯ ПУТЕШЕСТВИЯ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ БЕСПЛАТНО, ЗА СЧЁТ СРЕДСТВ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА АДМИНИСТРАЦИИ ЖЕЛЕЗНОГОРСКОГО РАЙОНА.**

Цель проекта: разнообразить отдых юных жителей района в период летних каникул, познакомиться с достопримечательностями региона: монастырями, музеями и культурными объектами.

3 июля 2021 году школьники «Михайловской СОШ» отправились большой и дружной командой на экскурсию в Золотухинский район. За один день ребята имели возможность посетить 3 достопримечательности соловьиного края: монастырь «Курская Коренная пустынь», историко-мемориальный музей «Командный пункт Центрального фронта» и музей «Усадьба Фета».

От Виты Сергеевны Лапиной, консультанта по делам молодёжи Управления образования Железнодорожного района, и Татьяны Васильевны Носовой, старшей вожатой Михайловской школы, ребята узнали историю мужского монастыря «Курская Коренная Рождества Пресвятой Богородицы пустынь», услышали о поведении в храме и как прикладываться к святыням.

Собор Рождества Пресвятой Богородицы покорила своей красотой юных путешественников. В настоящее время здесь находится чтимый список Курской Коренной иконы Божией Матери «Знамение», перенесённый из Знаменского собора города Курска крестным ходом. Духовная жемчужина Курской области очень понравились участникам поездки.

После монастыря юные патриоты Железнодорожного района проследовали на территорию военного мемориала «Командный пункт Центрального фронта», где размещены музей, реконструкция блиндажа командующего фронтом Константина Константиновича Рокоссовского, его бюст, стела, образцы военной техники, скульптура воина-освободителя.

Из уст экскурсовода присутствующие узнали интересные факты о Великой Отечественной

войне 1941-1945 годов, о переломных моментах Курской дуги, увидели потрясающие свидетельства той героической поры.

Ребята поняли, что во время оккупации Курской области каждый курянин стремился помочь фронту. В годы войны не хватало продовольствия, нависали постоянные бомбёжки, а люди работали, и их стойкость не знала предела. Куряне знали, что от них здесь, под Курском, ждут одного — Победы! Главная задача современных правнуков Победы - беречь и чтить память наших славных предков, которые спасли Отечество, отстояли свободу в годы Великой Отечественной войны!

Далее участники экскурсии пересекли в местечке известное русское поэта-лирика Афанасия Афанасьевича Фета, которое расположено в селе Воробьевка Курской области. Под руководством экскурсовода в отреставрированном



доме школьники осмотрели рабочий кабинет поэта, библиотеку, в которой читали книги Л. П. Толстой, Я.П.Полонский и другие известные писатели и поэты, посетили столовую и гостевые комнаты, в которых принимали П.И.Чайковского и других композиторов и музыкантов. Михайловцы имели возможность прогуляться по пейзажному парку, полюбоваться красивыми клумбами с цветами, восхититься лебедями, плавающими в пруду, увидеть потрясающую архитектуру каскадов прудов и аллей, достигающих реки Тускари..

Каждый участник экскурсии получил настоящий заряд доброты, любви и гордости за нашу Курскую область, ее красивейшую природу, культуру и историю! В ближайшее время эстафету проекта «Путешествия по достопримечательностям Курской области» принимают Троицкая, Разветьевская, Студенокский и Пивоандросовская школы.

**Вита Лапина,  
Татьяна Носова**



### ПЕРВАЯ ЦИФРОВАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ В РОССИИ

Всероссийская перепись населения пройдет  
с 1 по 31 октября 2021 года



Три способа как можно переписаться

1

Интернет-перепись на портале  
с 1 по 25 октября 2021 г.

- Авторизуйтесь на сайте <http://www.gosuslugi.ru>
- Выберите услугу «Пройти перепись населения».
- Заполните ответы на вопросы. Перепишите не только себя, но и всех, с кем живете в одном жилище. Нажмите кнопку «Завершить», когда заполните все ответы.
- Получите на почту и на мобильный телефон QR-код на домохозяйство и цифровой код на каждого члена домохозяйства. Предъявите их переписчику, который придет к вам домой. Это нужно для защиты от дублирования записей в базе данных Росстата.

Дополнительная информация на официальном сайте Всероссийской переписи населения 2021 года:  
<http://www.strana2020.ru>  
<https://www.strana2020.ru/landing/gosuslugi.php>

2

Сбор сведений переписчиками  
с 4 по 31 октября 2021 г.

Дождаться прихода переписчика домой и ответить на вопросы переписных листов. Переписчики внесут данные в электронные переписные листы на планшетах



3

Стационарный переписной участок с 1 по 31 октября 2021 г.

Ответить на вопросы переписных листов можно будет на стационарном переписном участке



## ЗНАЙ НАШИХ

# СЛАВНЫЙ ЮБИЛЕЙ ЕКАТЕРИНЫ ИВАЧЕНКОВОЙ

В среду, 15 июля, в одном из домов села Трояново царило праздничное настроение. В этот день замечательной женщине, сельской труженице Екатерине Егоровне Иваченковой исполнилось 90 лет. Дата очень почётная! Поздравить юбиляра приехали Глава Железнодорожного района Александр Фролков, председатель районного Совета ветеранов Николай Слабиков, начальник районного управления соцзащиты населения Ольга Локотилова, глава МО «Студенокский сельсовет» Дмитрий Сафронов.

Екатерина Иваченкова прожила яркую, насыщенную событиями жизнь. Она являлась верной помощницей мужу, честнейшему кладовщику колхоза «Путь Ильича», а затем одному из руководителей колхоза «Свобода» Ивану Михайловичу Иваченкову. И в том, что на его груди сияли правительственные награды, есть большая заслуга Екатерины Егоровны. Нет, она не помогала вершить его руководящие дела, не являлась, как это модно сейчас, влиятельным лицом в правлении. Зато сама показывала другим пример в труде, была надёжным семейным тылом, заботилась о воспитании дочери Раисы, а затем двух внуков и трёх

правнуков – и эта её женская стезя матери, бабушки, великой труженицы и есть настоящий подвиг.

Семья Иваченковых переехала в Трояново из села Ажово в начале 1980-х годов. Люди простые, скромные, отзывчивые, всегда готовые прийти на помощь сразу же снискали уважение на новом месте. Да каком там новом, если все 60-70-е годы их здесь знали и ценили! В последние годы Иван Михайлович работал в Трояново заведующим током, Екатерина Егоровна, покуда хватало сил, трудилась там же на просушке зерна. Никакого чванства, ни каких-либо амбиций – во всём честность, искренность, простота.

Александр Дмитриевич Фролков поблагодарил Екатерину Егоровну за всё, что она сделала для Железнодорожного района. К его словам присоединился Дмитрий Иванович Сафронов, ещё раз сказав о том, насколько уважаема семья Иваченковых в селе и районе. Николай Иванович Слабиков и Ольга Михайловна Локотилова в своих поздравлениях отметили, что на таких прекрасных людях, как Екатерина Егоровна Иваченкова, стоит и будет держаться Россия.

**Александр Гарин**



## ПУТЕВАЯ ЗВЕЗДА ТАТЬЯНЫ БЕЗДЕТКО

**В ЭТО ТРУДНО ПОВЕРИТЬ, НО ФАКТ ОСТАЁТСЯ ФАКТОМ: ТАТЬЯНА БЕЗДЕТКО СПРАВЛЯЕТ 55-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ. КАЖЕТСЯ, ВРЕМЯ НЕ ВЛАСТНО НАД НЕЙ: ВСЕГДА ЭНЕРГИЧНАЯ, СТОЙКАЯ В СВОИХ ВЗГЛЯДАХ ТАТЬЯНА АНАТОЛЬЕВНА И ВНЕШНЕ ВЫГЛЯДИТ КАК ПАРИЖСКИЙ «БЕССТРАШНЫЙ ВОРОБЬШЕК» И СПОСОБНА ОДНОВРЕМЕННО ЗАЖИГАТЬ ЛЮБОВЬЮ К МУЗЫКЕ И ВЕСТИ ИХ ЗА СОБОЙ, КАК ДАНКО, ЧЕРЕЗ ПОЛУНОЧНУЮ ТЬМУ К ДОЛГОЖДАННОМУ СВЕТУ.**

Главная движущая сила Татьяны Бездетко – это её любовь к искусству и стремление к всеобщей справедливости. Она добросовестно выполняет любое дело, честная и порядочная, никогда не таит камень за пазухой, а говорит, как думает; называет вещи своими именами и не отступает от своих принципов, и вообще – таких активных общественников в Железнодорожном районе ещё поискать!

Трудовая книжка Татьяны Бездетко не изобилует записями. После окончания Михайловской музыкальной школы и Курского музыкального училища главное место работы – любимая Михайловская ДШИ. Только не в самой слободе, а в классах на посёлке Манитном. Татьяна Анатольевна – преподаватель по классу аккордеона, однако спектр её деятельности значительно шире: она отвечает в этих классах на посёлке и за порядок, и за дисциплину, и за участие преподавателей и учеников в различных мероприятиях. В общем, правая рука директора Михайловской ДШИ. За 35 лет работы в её адрес, как и в сторону всего состава классов в Манитном, не

было ни единого нарекания, а лестных слов и наград – очень много. Татьяна Анатольевна активно пропагандирует свой педагогический опыт на сайте «Инфоурок», постоянно обучается на курсах повышения квалификации, принимает участие в конкурсах профессионального мастерства, является лауреатом Международных конкурсов «Талантикум», «Светлая душа», Всероссийского конкурса «Музыкальная мастерская». Среди её учеников немало участников конкурсов всех уровней, большинство из них награждены дипломами и грамотами. В последние годы это Юлия Бубнова, Павел Бобков, Иван Сайтов. И сама Татьяна Бездетко имеет министерские, областные, районные награды. Сведения о ней занесены в справочник о лучших преподавателях образовательных учреждений в сфере культуры и искусства Курской области «Наставников мы знаем имена». Не каждый может этим гордиться!

И в общественной жизни посёлка Татьяна Анатольевна – одна из самых активных депутатов поселко-



вого собрания, борец с несправедливостью со стороны недобросовестных лиц. Её в Манитном знают, уважают, к ней прислушиваются. И в Администрации Железнодорожного района к Татьяне Бездетко относятся с уважением – и она этого заслуживает. У неё крепкая, надёжная семья, её обожают родные и близкие. Так пусть и во все последующие годы путеводная звезда Татьяны Бездетко светит с неиссякаемой энергией.

**Александр Гарин**

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С 55-ЛЕТИЕМ ТАТЬЯНУ АНАТОЛЬЕВНУ БЕЗДЕТКО!

*Очаровательной, самой прекрасной,  
Экстравагантной, красивой и классной,  
Женщине, что так чудесна, умна,  
Счастья желаем, любви и добра!*

*Пусть все мечты непременно сбываются,  
Только надёжные люди встречаются.  
Вы бриллиантов достойны, рубинов,  
Будьте всегда хороша и любима!*

**Коллектив Михайловской ДШИ**

## «МОИ ГОДА – МОЁ БОГАТСТВО...»



Жительница посёлка Сбородное Разветьевского сельсовета Мария Даниловна Родина 17 июля отпраздновала своё 95-летие. В понедельник её – труженицу тыла Великой Отечественной войны поздравили с

юбилеем руководство Железнодорожного района и районного Совета ветеранов.

М.Д. Родина принимала поздравления и цветы от заместителя Главы Администрации района Татьяны Уткиной, которая передала Марии Даниловне личные поздравления со светлым юбилеем и искренние пожелания доброго здоровья и долголетия от Главы Железнодорожного района Александра Фролкова. Добрые слова в адрес именинницы и поздравление с 95-летием были высказаны председателем Совета ветеранов Железнодорожья Николаем Слабиковым. И, как издавна водится, в день рожде-

ния Николай Иванович вручил замечательной женщине подарок.

Родилась Мария Даниловна в многодетной семье. Её брат Иван Данилович Мухин участвовал в ВОВ. У Марии были ещё сёстры Елена, Александра. После войны Мария Даниловна вышла замуж за А.Д.Родина. Работала полеводом овощеводческого хозяйства совхоза «Железнодорожский», который позднее стал «Разветьевским». Прожила М.Д. Родина большую непростую жизнь, при этом всегда оставалась оптимисткой, человеком активным, доброжелательным и жизнерадостным.

В 1980-2000-е года Мария Даниловна была запевалой в народном коллективе песельниц пос.Сбород-

ное, который получал дипломы на районных и зональных смотрах художественной самодеятельности, отличалась замечательным голосом, её и подруг-песельниц приезжали записывать Курское и Железнодорожское телевидение.

И сегодня в свои 95 лет наша юбилярша полна жизненных сил и энергии, оптимизма. Редакция газеты также присоединяется ко всем поздравлениям в адрес Марии Даниловны с пожеланиями добра и благополучия, заботы и любви со стороны родных и близких. Чтобы на жизненном небосклоне ещё долго и ярко светила её счастливая звезда.

**Георгий Бородин**





КДН

## О РАБОТЕ С НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМИ ДЕТЬМИ И ИХ РОДИТЕЛЯМИ

**КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ (КДН И ЗП) СОВМЕСТНО С ПДН ОТДЕЛЕНИЯ ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ ЖЕЛЕЗНОГОРСКОГО РАЙОНА МО МВД РОССИИ «ЖЕЛЕЗНОГОРСКИЙ» ПРОВОДЯТ СОВМЕСТНО ЗНАЧИТЕЛЬНУЮ РАБОТУ.**

За 6 месяцев 2021 года на территории района преступлений несовершеннолетними не совершено, ими же не допущено общественно-опасных деяний. Однако произошел рост административных правонарушений по ст.6.1.1 КоАП РФ (побои) среди обучающихся Железнодорожного района. На профилактическом учете в ПДН ОП МО МВД России «Железнодорожный» состоит 3 несовершеннолетних по ст.6.1.1 КоАП РФ, которые в силу своего возраста не были привлечены к административной ответственности, в отношении них было вынесено определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении.

В 2021 году произошел рост преступлений, совершенных против несовершеннолетних, выявлено и раскрыто 4 преступления. По ст.156 УК РФ выявлено 2 преступления (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, соединенное с жестоким обращением). Выявлено преступление против жизни и здоровья (ст.117 УК РФ), заведено уголовное дело в отношении Баулиной А.А., оно находится на рассмотрении в Железнодорожном городском суде (причинение физических или психических страданий путем систематического нанесения побоев либо иными насильственными действиями - истязание), по ст.105 ч.2 УК РФ (убийство) – преступление по факту убийства малолетнего Алексеенко Андрея Александровича, 14.09.2012 года рождения.

По итогам 6 месяцев 2021 г. выявлено и поставлено на профилактический учет 7 несовершеннолетних за различные виды правонарушений. Всего на отчетный период на учете в ПДН ОУУП и ПДН отделения полиции состоит 9 несовершеннолетних, а также 33 неблагополучных семьи. Выявлено и поставлено в текущем году на профилактический учет 14 родителей.

В отношении родителей в КДН и ЗП Администрации Железнодорожного района направлен 81 административный материал, 70 материалов, направлены по ст.5.35 ч.1 КоАП РФ – за ненадлежащее исполнение

своих обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению детей.

Сотрудниками полиции ведется планомерная и усиленная работа по выявлению правонарушений, за 6 месяцев 2021 г. по ст.46 ч.1 ЗКО №1 привлечено – 10 лиц. Выявлено 1 административное правонарушение по ст.14.16 ч.2.1 КоАП РФ (реализация спиртосодержащей продукции несовершеннолетним). За 6 месяцев 2021 г. выявлена и поставлена на профилактический учет 1 группа несовершеннолетних с антиобщественной направленностью, общая численность несовершеннолетних, входящих в поставленные группы – 2 участника. На отчетный период состоит 1 группа антиобщественной направленности.

За истекший период с учетом анализа криминогенной обстановки на территории обслуживания отделения полиции МО МВД России «Железнодорожный» проведено инициативно 66 рейдовых мероприятий, в которых принимали участие сотрудники отделения полиции МО МВД России «Железнодорожный» с привлечением специалистов ОКУ «Железнодорожный центр соцпомощи семье и детям». Мероприятия проводились как в дневное, так и в ночное время.

Организовано и проведено 25 лекций, бесед в общеобразовательных организациях района, школьных летних лагерях, направленных на предупреждение правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних; принято участие в проведении 10 родительских собраний, на которых обращено внимание родителей на вопрос надлежащего воспитания и контроля за поведением своих детей.

В целях предупреждения и пресечения преступлений, связанных с вовлечением несовершеннолетних в Интернет-сообщества деструктивного характера, проведены профилактические беседы с несовершеннолетними и их родителями, состоящими на учете в ПДН МО

МВД России «Железнодорожный», а также беседы на родительских собраниях, проводимых в общеобразовательных организациях. Принимались меры по мониторингу личных страниц в социальных сетях с целью получения информации по распространению материалов порнографического характера с участием несовершеннолетних и установления лиц, являющихся администраторами данных ресурсов.

В целях дальнейшего совершенствования деятельности системы профилактики по предупреждению правонарушений несовершеннолетних внесены на рассмотрение предложения о проведении в третьем квартале 2021 г. следующих мероприятий:

- По итогам работы за 6 месяцев 2021 года рассмотреть на заседании КДН и ЗП их прав администрации Железнодорожного района вопросы о состоянии правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних.

- Совместно с представителями КДН и ЗП и других органов профилактики в период летних каникул 2021 г. запланировать и провести вечерние и ночные профилактические мероприятия по проверке мест концентрации, досуга молодежи, осуществить проверку по месту жительства неблагополучных семей с привлечением средств массовой информации.

- В целях организации досуговой занятости под-



ростков в период школьных каникул необходимо учреждениям культуры, образования организовать работу школьных лагерей, библиотек, проводить спортивные мероприятия, особое внимание уделять занятости на каникулах учащихся, состоящих на профилактическом учете, детей из семей, находящихся в социально-опасном положении.

- Управлению образования, по делам молодежи, по физической культуре и спорту администрации Железнодорожного района организовать оздоровление детей, оказать содействие в получении бесплатных путевок в детские оздоровительные учреждения различного типа.

- Социальным педагогам и психологам ОКУ «Железнодорожный центр соцпомощи» необходимо продолжать оказывать социально-педагогические консультации родителям, проводить профилактическую работу по раннему выявлению и предотвращению насилия в семьях;

- Всем органам социальной профилактики продолжать работу по своевременному выявлению семей и детей, находящихся в социально-опасном положении, не реже чем два раза в месяц совместно с членами КДН и ЗП проводить обследование неблагополучных семей в целях оказания им необходимой социально-реабилитационной помощи.

- В период летних каникул необходимо активизировать совместную работу с членами комиссии по делам несовершеннолетних с привлечением работников образования по выявлению административных правонарушений предусмотренных ст.46 ЗКО №1 на территории Железнодорожного района, Курской области.

**Врио начальника отделения полиции А.В. Костин**

## ПФР

# У ГРАЖДАН, ВПЕРВЫЕ УСТРОИВШИХСЯ НА РАБОТУ В 2021 ГОДУ И ПОЗДНЕЕ, БУДЕТ ТОЛЬКО ЭЛЕКТРОННАЯ ТРУДОВАЯ КНИЖКА

Электронная трудовая книжка - новый формат хорошо знакомого всем документа. Среди преимуществ формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде необходимо отметить:

- Удобный и быстрый доступ работников к информации о трудовой деятельности.

- Минимизация ошибочных, неточных и недостоверных сведений о трудовой деятельности.

- Дополнительные возможности дистанционного трудоустройства.

- Дистанционное оформление пенсий по данным индивидуального лицевого счета без дополнительного документального подтверждения.

- Использование данных электронной трудовой книжки для получения государственных услуг.

- Новые возможности аналитической обработки данных о трудовой деятельности для работодателей и госорганов.

Электронная трудовая книжка сохраняет практически весь перечень сведений, которые учитываются в бумажной трудовой книжке (место работы, периоды работы, должность, профессия, специальность, квалификация, структурное подразделение, даты приема, увольнения, перевода на другую работу, основания прекращения трудового договора и т.д.).

У граждан, впервые устроившихся на работу в 2021 году и позднее, будет только электронная трудовая книжка. Граждане, которые трудоустроивались до 2021 года, должны были сами в течение 2020 года определиться со способом ведения своей трудовой книжки – в бумажном или в электронном виде. Соответствующие заявления принимали работодатели. Если работник не подал ни одно из заявлений, то работодатель



продолжает вести его трудовую книжку в бумажном виде.

С 2021 года заявление могут подать лица, не имевшие ранее такой возможности. Это:

- 1) работники, которые по состоянию на 31 декабря 2020 года не исполняли свои трудовые обязанности, но за ними сохранялось место работы, в том числе на период временной нетрудоспособности, отпуска, отстранения от работы в случаях, предусмотренных Трудовым кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации;

- 2) лица, имеющие стаж работы по трудовому договору (служебному контракту), но по состоянию на 31 декабря 2020 года не состоявшие в трудовых (служебных) отношениях.

Внимание! Работник, подавший письменное заявление о продолжении ведения трудовой книжки в бумажном виде, имеет право в последующем подать работодателю письменное заявление о ведении электронной трудовой книжки.

Работники, выбравшие электронный формат, вернуться к бумажному уже не смогут. Бумажную трудовую книжку они получили на руки и должны хранить ее дома как официальный документ, подтверждающий весь предыдущий стаж.

Подробнее об электронной трудовой книжке можно узнать на официальном сайте Пенсионного фонда РФ (<https://pfr.gov.ru/grazhdanam/etk/>).

## ПЧЕЛОВОДЫ

# ВНИМАНИЮ ПЧЕЛОВОДОВ-ФЕРМЕРОВ, ПЧЕЛОВОДОВ-ЛЮБИТЕЛЕЙ, ОБОЖАТЕЛЕЙ МЁДА И ДРУГИХ ПРОДУКТОВ ПЧЕЛОВОДСТВА!

В 2021 г. в г. Курск, ул. Энгельса, 70 на территории, прилегающей к гипермаркету «Линия-1» (АО «Корпорация «ГРИНН»), пройдут специализированные ярмарки «Курский мёд - 2021» (условия участия – бесплатно). Ярмарки будут проходить 07-08, 13-15 августа 2021 года. Для участия в ярмарках пчеловодам-фермерам, пчеловодам-любителям в срок до 02 августа 2021 года необходимо подать заявки в ОБУ «Выставочный центр «Курская Коренская ярмарка» по тел./факс: (4712)51-25-42, 51-26-15, 51-37-46 или по электронной почте: [info@kurskyarmarka.ru](mailto:info@kurskyarmarka.ru)

Формы заявок на участие в ярмарках по установленному образцу можно получить в управлении аграрной политики Администрации Железнодорожного района Курской области по адресу: г. Железнодорожск, ул. Ленина, 52, каб. 413 (консультант по животноводству Мосина Елена Михайловна, тел. 8(47148)25828)

Для участников специализированных ярмарок «Курский мёд – 2021» организаторами подготовлена Памятка с указанием требований и правил участия.

Участник ярмарки должен иметь следующие документы:

- ветеринарно-сопроводительные документы, разрешающие транспортировку и продажу продукции пчеловодства;

- ветеринарно-санитарный паспорт пасеки с соответствующими записями ветеринарной службы;

- результаты лабораторных иссле-

дований мёда (экспертиза на соответствие показателям безопасности).

2. Палатку или зонт (количество палаток, предоставляемых в аренду, ограничено).

3. Рабочий стол, скатерть для стола (обязательно).

4. Исправное, поверенное весоизмерительное оборудование.

5. Спецодежду (белый халат, головной убор, перчатки и т.д.).

6. Упаковочный материал для отпуски мёда в достаточном количестве (желательно одноразовая тара).

7. Ценники с указанием вида и стоимости мёда за 1 кг.

8. Урны или пакеты для сбора мусора.

Запрещена продажа мёда и других продуктов пчеловодства, которые не могут быть произведены на территории нашего региона, а также другой продукции, вводящей покупателей в заблуждение (медов с растений, которые не могут дать товарного мёда, конфитюров и прочее).

Заезд на ярмарку в 07 час. 00 мин. Режим работы с 09 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин.

Участники ярмарки обязаны соблюдать меры профилактики распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), правила личной и общественной гигиены, использовать в работе средства индивидуальной защиты: медицинские маски (респираторы), перчатки и кожные антисептики. В случае несоблюдения данных условий заявка на участие в ярмарке будет аннулирована.

Любителей и обожателей мёда и других продуктов пчеловодства специализированная ярмарка «Курский мёд – 2021» ждёт за покупками с соблюдением всех безопасных мер!

**Управление Аграрной политики  
Администрации  
Железнодорожного района**



## ЭКОЛОГИЯ

# В РАЗВЕТЬЕ БОРЮТСЯ С БОРЩЕВИКОМ

Ожогоопасное растение борщевик в последние годы стало распространяться по территории Железнодорожного района. Не во всех муниципальных образованиях это явление приобрело катастрофические размеры, однако в окрестностях села Разветье заросли выглядят пугающе. Бороться с этим бедствием надо, так как оно распространяется быстро и может нанести людям немало вреда.

Глава МО «Разветьевский сельсовет» Анна Юрьевна Евдокимова вплотную занялась этой проблемой, и на минувшей неделе состоялось целенаправленное выкашивание борщевика. Оно проводится с соблюдением всех мер безопасности. Планируется проводить эту работу постоянно, чтобы злостное растение на заполонило в дальнейшем большие плантации, а было бы вовсе уничтожено.

**Александр Николаев**



**АПК**

# ОТКРЫТИЕ ЭЛЕВАТОРА ООО «АПК-РЯЗАНЬ»

ГК «Агропромкомплектация» официально ввела в эксплуатацию элеватор и зернохранилище ООО «АПК-Рязань». Новый производственный объект расположен рядом с г. Рязань Рязанской области и был возведен в сжатые сроки согласно плановому графику. Проектная мощность современного, оснащенного новейшим оборудованием элеватора составляет 150 тыс. тонн единовременного хранения зерна. Прототипом для строительства послужил действующий элеватор ГК «Агропромкомплектация» в с. Линец Курской области. Инвестпроект стоимостью более 2,2 млрд рублей был реализован при поддержке федеральных и региональных властей.

В торжественной церемонии открытия элеватора приняли участие губернатор Рязанской области Николай Любимов, руководитель рязанского филиала АО «Россельхозбанк» Сергей Синякин, генеральный директор Группы компаний Сергей Новиков, руководители подрядных организаций, отвечающих за возведение объекта, представители контролирующих органов и профильных ведомств, профсоюзных и общественных организаций, региональных средств массовой информации.



Губернатор Рязанской области Николай Любимов отметил, что ГК «Агропромкомплектация» четко выполнила данное год назад обещание ввести в эксплуатацию элеватор к старту уборочной кампании 2021 года. «Это имеет колоссальное значение для региона, что к нам приходят такие ответственные инвесторы, которые держат свое слово. Возведение этого объекта поможет аграриям Рязанского района и всей Рязанской области повысить показатели производства», - сказал губернатор.



Генеральный директор ГК «Агропромкомплектация» Сергей Новиков обозначил важность нового элеватора в технологической цепочке производства Группы компаний. Он поблагодарил Минсельхоз РФ, администрацию региона и надежного, проверенного годами и десятилетиями совместных проектов партнера ГК «Агропромкомплектация» – АО «Россельхозбанк» – за поддержку и содействие в реализации инвестиционного проекта. Отдельно он выразил благодарность подрядной строительной организации, осуществившей возведение элеватора в сжатые сроки. Руководитель липецкого ООО «Инновационная Проектно-Строительная Компания» Дмитрий Почаев за возведение элеватора ООО «АПК-Рязань» награжден памятным знаком губернатора региона «Благодарность от Земли Рязанской». Сергей Новиков поблагодарил за достойный труд поставщика специализированного оборудования для нового элеватора – ООО «Технэкс» (г. Екатеринбург), с которым Группа компаний реализует уже третий проект. В заключение, генеральный директор ГК «Агропромкомплектация» пожелал сотрудникам новой производственной площадки работать профессионально, с душой и достигать высоких результатов на благо сектора АПК Рязанской области.

Руководитель рязанского филиала АО «Россельхозбанк» Сергей Синякин, в свою очередь, отметил, что суммарный объем вложений по инвестпроекту составил более 2,2 млрд рублей. Он поблагодарил региональные власти за поддержку в реализации проекта и весь коллектив ГК «Агропромкомплектация» во главе с Сергеем Новиковым за развитие сектора АПК области. «Надеюсь, что успешный

ввод в эксплуатацию этого современного, высокотехнологичного элеватора вдохновит Группу компаний на реализацию новых, амбициозных планов на рязанской земле, а АО «Россельхозбанк», как всегда, готов оказать кредитную поддержку», - подытожил Сергей Синякин.

После торжественной церемонии открытия на площадке перед административно-бытовым комплексом делегация совершила осмотр производственных площадей нового элеватора. На территории объекта расположены автовесовая на два проезда, здание кадрового центра и контрольно-пропускного пункта, административно-бытовой комплекс, ремонтно-механические мастерские, склад напольного хранения зерна, пункты автоприема и ж/д приема, а также другие сооружения.

Высокие гости увидели новейшее оборудование в действии: первая поставка зерна с рязанских полей ГК «Агропромкомплектация» уже состоялась. После входного контроля качества в аттестованной лаборатории предприятия зерно отправляется на сушку, при необходимости – на подработку. Далее оно поступает в зернохранилище. Приемка и отгрузка продукции осуществляется автомобильным и железнодорожным транспортом. Элеватор оснащен современным оборудованием от ведущих производителей: за инженерно-технические решения отвечает компания «Технэкс», за автоматизацию – компания «Högemann».

## Справочно:

ГК «Агропромкомплектация» – это динамично развивающееся агропромышленное объединение непрерывного цикла производства замкнутого типа «от поля до прилавка», входящее в перечень системообразующих предприятий Российской Федерации. Производственные предприятия Группы компаний осуществляют свою деятельность в курском, тверском и рязанском регионах. Специализации ГК «Агропромкомплектация» – растениеводство, свиноводство и молочное животноводство, а также переработка продукции и ее реализация потребителям под собственными торговыми марками «Ближние Горки», «Искренне Ваш» и «Дмитрогорский продукт».

## ОФИЦИАЛЬНО

### ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах публичных слушаний 21 июля 2021 года

Комиссия по проведению публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Железногорском районе Курской области по результатам проведения публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «для индивидуального жилищного строительства», расположенного по адресу: Курская обл., Железногорский район, Михайловский с/с. сл. Михайловка, Большойный переулок с кадастровым номером 46:06:120305:910, площадью 1694 кв.м с видом разрешенного использования «для размещения объектов бытового обслуживания (включая бани)»:

Количество участников, которые приняли участие в публичных слушаниях - 1  
На основании протокола собрания участников публичных слушаний от 07 июля 2021 года, протокола публичных слушаний от 21 июля 2021 года предложения и замечания граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводились публичные слушания, не поступали.  
Комиссия по проведению публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Железногорском районе Курской области признает публичные слушания состоявшимися.

**Заключение о результатах публичных слушаний:**  
1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка «для индивидуального жилищного строительства», расположенного по адресу: Курская обл., Железногорский район, Михайловский с/с. сл. Михайловка, Большойный переулок с кадастровым номером 46:06:120305:910, площадью 1694 кв.м с видом разрешенного использования «для размещения объектов бытового обслуживания (включая бани)»;  
2. Настоящее заключение по результатам публичных слушаний разместить в газете «Жизнь района» и на официальном сайте Администрации Железногорского района Курской области в сети «Интернет».

Комиссия по проведению публичных слушаний

### МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН «ЖЕЛЕЗНОГОРСКИЙ РАЙОН» КУРСКОЙ ОБЛАСТИ АДМИНИСТРАЦИЯ ЖЕЛЕЗНОГОРСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.07.2021 № 469

#### Об утверждении проектной планировки и межевания территории

Руководствуясь статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 15 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев заключение по результатам публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории ИЖС п. Долгая Шека Веретенинского сельсовета Железногорского района Курской области, Администрация Железногорского района Курской области

#### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить проект планировки и проект межевания территории ИЖС п. Долгая Шека Веретенинского сельсовета Железногорского района Курской области.
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Жизнь района».
3. Отделу информационного обеспечения Администрации Железногорского района Курской области:  
Разместить утвержденную документацию по планировке территории на официальном сайте Администрации Железногорского района Курской области в 7-ми дневный срок со дня подписания данного постановления.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации Железногорского района Курченко Е.Н.
5. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава Железногорского района

А.Д. Фролов

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером - работником юридического лица ООО «Единый центр правовых и кадастровых услуг» – Борисовой Анастасией Сергеевной, почтовый адрес: 307179, Курская обл., г. Железногорск, ул. Ленина, д. 92, помещение 39, офис 0-5, e-mail: edinyi\_tsentr@mail.ru; контактный телефон 8(920)702-23-23, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 5034, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 46:06:040102:214, расположенного: Курская область, р-н Железногорский, с/с Студенокский, в районе д.Студенок, участок № 35; кадастровый квартал № 46:06:040102. Заказчиком кадастровых работ являются Желудева Н.В., адрес: Курская обл., г. Железногорск, ул. Ленина, д.84, кв.10; Желудев Ю.Л., адрес: Курская обл., г. Железногорск, ул. Ленина, д.84, кв.10, тел.8(930)761-60-46. Собрание по поводу согласования местоположения границ земельных участков на местности принимается с 21 июля 2021 г. по 20 августа 2021 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 21 июля 2021 г. по 20 августа 2021 г., по адресу: Курская обл., г. Железногорск, ул. Ленина, д.92, помещение 39, офис 0-5. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: все заинтересованные лица (кадастровый квартал 46:06:040102). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Администрация МО «Городновский сельсовет», коллективы Городновского и Копенского Домов культуры выражают глубокие соболезнования работнику Городновского ЦДК Татьяне Ивановне Куликовой по поводу смерти матери **Веры Андреевны**.

Скорбим вместе с Вами и Вашими родными и близкими и желаем стойко перенести это безутешное горе.

Газета Жизнь района Железногорского района Курской области  
Учредитель - Администрация Железногорского района Курской области  
Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Курской области  
Регистрационный номер: серия ПИ №ТУ46-00276  
И.о. главного редактора - Макухина Ольга Петровна

Адрес редакции, издателя: 307170,  
Курская область, г. Железногорск, ул. Ленина, 52,  
каб. 417.  
E-mail: zhiznraiona@yandex.ru  
Телефон: 3-57-78.  
Подписной индекс: 52577

Газета отпечатана – ООО «Газетный дом»  
г. Белгород, Михайловское шоссе, д. 27А  
Газета выходит по средам.  
Цена свободная.

Подписано в печать – 20.07.2021 г.  
Время подписания номера в печать  
по графику – в 17.00, фактически – в 17.00  
Объем – 3 п.л. Тираж – 1250 экз.  
Заказ № 21-10655

## В День рождения!

Администрация Железнодорожного района поздравляет  
**С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ**  
**ЯГЕРЯ Александра Францевича** – председателя Правления Ассоциации – Объединение работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Курской области»;  
**ЧЕВЫЧЕЛОВУ Людмилу Александровну** – начальника общего отдела Администрации района;  
**С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ**  
**КОТОВА Дмитрия Владимировича** – Главу города Железнодорожска;  
**КУРОВА Константина Николаевича** – ген.директора АО «УК группа предприятий ГОТЭК»;  
**ПИЛЮГИНА Александра Викторовича** – первого зам.ген.директора ПАО «МРСК «ЦЕНТРА»;  
**ПОТАШЕВУ Елену Кузьминичну** – главного бухгалтера районного Совета ветеранов;  
**КАШКО Светлану Леонидовну** – ведущего специалиста УСЗН Администрации района;  
**ЛОГУТИНУ Галину Александровну** – ведущего специалиста УСЗН Администрации района.  
Районный Совет ветеранов поздравляет  
**С ЮБИЛЕЕМ**  
**КОШКИНУ Валентину Васильевну** (деревня Роговинка);  
**КИРЕЕВУ Нину Кузьминичну** (деревня Роговинка);  
**ЧЕВЫЧЕЛОВУ Людмилу Александровну** – начальника общего отдела Администрации района;

**С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ**  
**КОТОВА Дмитрия Владимировича** – Главу города Железнодорожска;  
**ЧЕРНЫХ Вячеслава Михайловича** – председателя Совет ветеранов Михайловского ГОКА им. А.В. Варичева;  
**ПОТАШЕВУ Елену Кузьминичну** – главного бухгалтера районного Совета ветеранов;  
**МАРАХИНА Ивана Дмитриевича** (город Железнодорожск);  
**БУЛАВИНЦЕВУ Галину Федоровну** (слобода Михайловка);  
**ИЛЬИНУ Ольгу Александровну** (деревня Клишино);  
**ФРОЛКОВА Владимира Федоровича** (слобода Михайловка);  
**ЩЕПАКОВА Виталия Андреевича** (слобода Михайловка).

Копенский Совет ветеранов поздравляет  
**С ЮБИЛЕЕМ**  
**ЛЕМЗАКОВУ Капиталину Георгиевну.**

Совет ветеранов поселка Магнитный поздравляет  
**С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ**  
**МАКЕЕВА Ивана Федоровича.**

Михайловский Совет ветеранов поздравляет  
**С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ**  
**ФИЛИППОВА Валерия Кузьмича;**  
**КАЗИМИРОВУ Анну Васильевну.**

Волковский Совет ветеранов поздравляет  
**С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ**  
**КОБЫЛКИНА Николая Ильича.**

Разветьевский Совет ветеранов поздравляет  
**С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ**  
**ИЛЬИНУ Ольгу Александровну.**

Линеевский Совет ветеранов поздравляет  
**С ЮБИЛЕЕМ**  
**КОШКИНУ Валентину Васильевну;**  
**КИРЕЕВУ Нину Кузьминичну.**

Городновский совет ветеранов поздравляет  
**С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ**  
**ХАРИТОНОВУ Татьяну Васильевну.**

Кармановский Совет ветеранов поздравляет  
**С ЮБИЛЕЕМ**  
**ИВКОВА Владимира Анатольевича;**  
**ВОЛОШИНА Анатолия Николаевича;**  
**СТЕПАНОВА Николая Ивановича;**  
**САВЕЛЬЕВА Александра Григорьевича;**  
**ПАРШИКОВУ Марию Павловну.**



Дорогую любимую мамочку и бабушку Халину Валентину Александровну поздравляем  
**С ЮБИЛЕЕМ!**  
Дети и внуки



## КУРЫ-НЕСУШКИ

Бесплатная доставка.  
тел.: 8-961-422-17-53

ПОКУПАЕМ ДОРОГО  
СТАРЫЕ ПОДУШКИ,  
ПЕРИНЫ, СВЕЖИЕ:  
ПУХ, ПЕРО, ГАЗОВЫЕ  
КОЛОНКИ,  
РОГА: ЛОСЯ, ОЛЕНЯ.  
ПРИЕЗЖАЕМ НА ДОМ.  
Тел.: 8-952-582-51-15

## В общеобразовательные учреждения Железнодорожного района требуются:

Повар (МКОУ «Кармановская СОШ» (справки по тел. 8(471-48)7-59-94), 8(47-148)2-12-68), МКОУ «Трояновская СОШ» (справки по тел. 8(471-48)4-96-61), 8(47148)2-12-68), МКОУ «Рышковская СОШ» (справки по тел. 8(471-48) 7-32-18), 8 (47148)2-12-68).

Зарплата – 12 799, 81 руб. Пятидневная рабочая неделя: суббота, воскресенье - выходной. Официальное трудоустройство по ТК, полный соцпакет.

**МКОУ Рышковская СОШ**  
Заместитель директора по учебно-воспитательной работе (УВР). Заместитель директора по воспитательной работе (ВР).

Зарплата по итогам собеседования. Официальное трудоустройство по ТК, полный соцпакет. Требования: обязательное высшее профессиональное образование. Справки по телефону: 8 (960) 685-96-87, 8(471-48) 7-32-18.

## МКОУ «Разветьевская СОШ»

Заместитель директора по воспитательной работе (ВР)  
Зарплата. Зарплата по итогам собеседования. Официальное трудоустройство по ТК, полный соцпакет. Требования: обязательное высшее профессиональное образование.

Повар, помощник повара, заведующий хозяйством, технический персонал – уборщик служебных помещений, дворник. (Справки по тел. (471-48) 75-6-10), 8-920-732-80-79.

Консультант по физической культуре и спорту Управления образования по физической культуре и спорту Администрации Железнодорожного района. Зарплата по итогам собеседования. Официальное трудоустройство по ТК, полный соцпакет. Требования к кандидатам: инициативность, ответственность, умение работать в команде.

Справки и подробная информация для претендентов по телефонам: 8 (47148)2-12-68, 8 (910) 218-24-96.

ОАПОУ «Дмитриевский агротехнологический колледж» совместно с группой компаний «Агропромкомплектация» продолжает прием абитуриентов на бесплатное обучение по следующим специальностям: очная форма обучения на базе 9-и классов

Землеустройство - 3г. 6 мес.

Агрономия - 3г. 10 мес.

Электрификация и автоматизация сельского хозяйства - 3г. 10 мес.

Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) – 2г.10 мес.

Банковское дело -2г.10 мес.

Технология мяса и мясных продуктов - 3г.10 мес. Квалификация: техник-технолог, бонусом рабочие профессии: обвальщик мяса, жиловщик мяса.

Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования - 3г.10 мес. Квалификация: техник-механик, бонусом рабочие профессии: слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования, водитель автомобиля категории «В», «С»; тракторист – машинист сельскохозяйственного производства категории «В», «С», «F», «D», «E».

Без вступительных испытаний

Предоставляется общежитие, отсрочка от армии, оплачиваемая практика на предприятиях ГК «Агропромкомплектация» с последующим трудоустройством, выплата стипендий, диплом государственного образца.

Наши контакты: 307500, Курская область, г.Дмитриев, Базарная площадь, д.13.

8(47150)2-23-57 - Директор; 8(903)633-75-17 - Приемная комиссия 8(919)275-98-06; 8(919) 174-74-31.

**ОКНА**  
сайдинг  
двери  
**РАССРОЧКА 0%**  
скидки до 70%  
8-919-135-52-02

РАБОТАЕМ С МАТЕРИНСКИМ  
КАПИТАЛОМ ПРЕСТИЖ ЗАВОД ИЗГОТОВИТЕЛЬ  
**ОКНА** межкомнатные  
1000 видов  
двери  
КРОВЛЯ КРЫШ / ЗАБОРЫ скидки  
БАЛКОНЫ ПОД КЛЮЧ САЙДИНГ 80%  
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
СКИДКИ  
РАССРОЧКА -12 МЕС. ВЗНОС 0 руб.  
8-910-731-00-63  
ЗАМЕР И ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

Сельскохозяйственному предприятию на постоянную работу требуются  
**МЕХАНИЗАТОРЫ,  
ЗООТЕХНИК,  
СКОТНИКИ**

тел.: 8-920-268-73-40

**ОКНА**  
сайдинг  
потолки  
гипсокартон  
двери скидки  
КРОВЛЯ до 70%  
заборы 70%

РАССРОЧКА - 0%  
8-920-262-71-21

## ГАРАЖИ

7 размеров,  
с подъемными воротами  
8-960-54-99-777

22 июля

ночь день  
+10 +24

23 июля

ночь день  
+14 +26

24 июля

ночь день  
+14 +24

25 июля

ночь день  
+11 +24

26 июля

ночь день  
+13 +24

27 июля

ночь день  
+14 +26

28 июля

ночь день  
+16 +27